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Методична розробка розвивальної гри для дітей середнього дошкільного віку

«А що в нашій скрині»

Мета: розширювати знання й уявлення про народні традиції та культуру, підтримувати й закріплювати інтерес до народного мистецтва; формувати знання про побут українців; розвивати спостережливість та увагу, уміння працювати у групі, висловлювати свою думку; виховувати ціннісне сприйняття культурної спадщини, підвести до розуміння  естетичної, пізнавальної, моральної цінності української народної культури.

Обладнання: скрині та побутові речі (поза музеєм можливе у формі презентації чи демонстрації фоторепродукцій їхніх зображень),  матеріали для виготовлення намиста.

Хід заняття

Заняттю має передувати попередня підготовка: ознайомлення дітей із поняттям «скриня» 
(бажано з використанням мультимедійної презентації).

Заняття проводиться у формі бесіди та рухливої гри.
Вихователь: Діти, підкажіть мені, будь ласка, де ми з вами знаходимося? Які правила поведінки у музеї? (Разом повторити)
· Чи знаєте ви, що таке скриня?

Довідка:

Скриня – важливий елемент умеблювання української хати. Виготовлялася з дерева та оковувалася залізом. Скриня була власністю дівчини і супроводжувала її в наступному родинному житті. У ній зберігалося святкове вбрання і повсякденний одяг, вінки, рушники, прикраси. Великі за розміром скрині використовували як стіл і навіть як ліжко.
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· Знайдімо скрині в цій залі. З якого матеріалу їх виготовлено?

· Чи є  у ваших оселях подібні меблі?

· Роздивіться, що на скринях намальовано.
· Як ви думаєте, чому раніше українці прикрашали скрині квітами?

· Що ми можемо зберігати у скрині?

За можливості варто поговорити про деталі народного одягу, який раніше зберігали у скринях:

· Вишиванка
(Портрет Е. Дараган. Михайло Брянський. 1860)
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· Спідниця та запаска
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· Пояс
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· Свита
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· Хустка
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· Рушник
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· Прикраси
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Гра на увагу.

«А що в нашій скрині?»

Вихователь називає якийсь предмет. Якщо його можна зберігати у скрині – діти піднімають руки. Якщо ні – присідають. 

Далі можливе проведення майстер-класу 

(виготовлення намиста, декоративний розпис)
